
Referat af generalforsamling 2020 
 
Stemmeberettigede deltagere ved start: 13 fysisk, 2 ved fuldmagt 
 
Stemmeberettigede deltagere ved slut: 14 fysisk, 2 ved fuldmagt 
 
1. Valg af dirigent og referent samt gennemgang og godkendelse af dagsordenen. Dirigenten 
bliver bekendt med de fuldmagter der vil komme i brug under generalforsamlingen. 
Dirigent: René Wulf Nielsen 
Referent: Martin Spange 
Stemmetællere: Mike Breuning og David Johansen 
 
2. Godkendelse af indkaldelse 
Godkendt 
 
3. Formandens beretning 
André gjorde et stort og godt arbejde i forbindelse med overdragelsen da han sidste år trådte af som 
formand. Foreningen giver ham desuden en gave som tak for hans mange års gode arbejde som 
formand, da han ikke fik det sidste år. 
Der er forsvundet ting fra foreningen, og klubben anbefaler folk at aflåse deres skabe, og indskærer 
at klubben skal lukkes og låses ordentligt når man går. 
Opsang for at folk skal huske at rytte op og gå op med skraldespanden. 
Warhammer miniturnering i marts som vi hørte gik godt, godt arbejde gjort af dem der stod for det. 
Et år på godt og ondt, sociale arrangementer fik kun afholdt hytteturen, og der var ikke så mange 
deltagere om end dem der deltog, har udtrykt at den var god. Folk opfordres desuden til at lave flere 
arrangementer. 
ZZ games, ikke nogen ordning med indkøb på kredit, har fortsat rabat ordning. 
Aktiv ferie, godt arbejde René der stod for det, håber flere vil deltage i det. 
Bestyrelsen havde i 2019 valgt at kommunikere gennem klubbens discord, folk anmodes til at 
komme ind der. Vi vil også gerne bruge Facebook, men Jon har haft for travlt til at få det til at starte. 
Hjemmesiden virker ikke så godt, andre har lavet et udkast til en stærkt formindsket side (kun 
forside + referater, minus forum.) 
Ny kontakt person Jesper Kristiansen i kommunen efter Bo valgte at stoppe, vil gerne lave noget. 
Vi er en frivillig forening, vi skal være mere sociale og mere samlede som forening. 
Tak til folk: 
Øvrige bestyrelsesmedlemmer – god ro og orden 
arrangører af figurspilsdage og Gms – stå for ting der står til at holde. 
René aktiv ferie 
André for hans meget hjælp og for at havde været til rådighed. 
 
Spørgsmål: kan se i referat af bestyrelsesmøde at Jesper fra kommunen gerne så vi ændrede 
formålsparagraf, hvad er det for noget? 
Han ville gerne havde den bredere. Det mener bestyrelsen ikke vi skal. 
 
4. Fremlæggelse af regnskab og budget til godkendelse 
4.1 Regnskab gennemgang og godkendelse 
større forskel kontingent 2018 – 2019, grundet at René skifter til periodeafgrænset regnskab så 
kontingenter for 2018 der først blev indkrævet i 2019 er ikke talt med. 
Medlemsstigning 6 nye medlemmer. 
Tak til hytteturen for hvor tæt på at gå i nul indkomst/udgiftsmæssigt den ramte. 
Har ikke opnået det forbrug af indkøb der var ønsket, grundet manglende indkøbsønsker. 
Vi endte med en indtægt ikke et forbrug som budgetterede. 



Kommunen gav for meget for aktiv sommer ved en fejl, de ønskede ikke pengene igen da det ville 
koste dem mere end fejlen var at fikse den. 
 
Spørgsmål: 
Høyer: giver ros for at bilagene er gode i år og faktisk passer med regnskabet. 
 
Regnskab godkendt. 
 
4.2 Orientering om loftslys 
Der er begyndt at hænge lys ned fra loftet, grundet måden det er sat op. De bliver også meget varme 
og har derfor en kortere levetid. 
 
Marc: LED lys? Er LED. 
 
Høyer/Reno: argumenterer for at bruge kopholdere/ringe i stedet for noget der hænger op over, 
skulle være billigere. 
 
Marc: Spørger om man måske kunne skifte dem til dæmp bare LEDer? Andre: svarer ja, problemet 
er hvor og hvordan kontakten skal side. 
 
Er en orientering om hvilket lys budgettet skal ses i, grundet den større forventede udgift. 
 
Mike foreslår vi ikke diskutere løsning nu men i stedet laver et udvalg og at folk med en holdning 
kan henvende sig til bestyrelsen i stedet for at træffe en teknisk beslutning nu. 
Det bliver det vi går med. 
 
4.4 Budget gennemgang og godkendelse 
Foreslåede budget, opsummering: 
Nedjusteret forbrug, med sigte på sparre år 
Penge til 
 
Mike: hvor mange penge har klubben liggende lige nu 
René: 40'500,00 kr. 
 
Reno: nærmer vi os flere penge end vi må? Svar: Nej. 
 
Mike: måske vi skulle se på en ny Computer? 
Høyer: har en gammel computer som han donerer til klubben, der er Markant nyere end den 
klubben har nu. 
 
Budgettet enstemmigt godkendt. 
 
5. Godkendelse af ændringer i ordensreglerne 
Der er i foråret sket en justering for at afspejle at vi ikke længere har syv nøglebærere men derimod 
nøglebrikker. 
Ændring enstemmigt godkendt. 
 
6. Indkomne forslag – Ingen forslag til behandling 
 
 
 



7. Debatpunkt – Arrangementer med ikke medlemmer som deltagere 
 
Reglerne lige nu: det er op til bestyrelsen om man må og om det skal koste penge 
 
Høyer: Vi har haft denne debat til døde. Mener at det ikke stemmer godt overens med medlemmer 
der kun kommer sjældent og det giver anledning til overvejelse om man vil være medlem hvis andre 
kan gratis: 
 
Jon: Nævner det er muligt at købe sig til individuelle events hos ZZ-games. 
 
Pelle: ønsker så mange aktiviteter som muligt, og mener det gøres af hensyn til medlemmerne ikke 
til dem udefra. 
Vil gerne havde det lidt mere fast så man ikke skal havde en længere samtale med bestyrelsen hver 
gang. 
 
Marc: 
Figurspil inviterer folk som tradition, som en del af en medlemshvervningsstrategi. Kunne godt 
opkræve et gebyr hvis det ikke er for bureaukratisk. 
 
Høyer: ser stor forskel på folk der måske gerne vil være medlem og folk man godt ved ikke vil være 
medlem. Irriteret af folk der kommer ofte uden at være medlem. 
 
David: foreslår måske at sætte en fast grænse, og nævner at et symbolsk beløb kunne få nye 
medlemmer til at se det mere seriøst. 
 
Viktor: Mener at til større events at når folk kommer udefra skal det laves som officielt event og 
bestyrelsen så godkender det, inklusiv gebyr. Nævner 50 kr. Som rimeligt for figurspil. 
 
Pelle: Vil gerne spille ting det er svært at samle 6 medlemmer om måneden, kun 4-5 måske og så få 
et ikke medlem til at betale 10-20 kr. Ser det for medlemmernes skyld so aktiviteten kan blive til 
noget. Mener det er for bureaukratisk med godkendelse hver gang. 
 
Mike: 
Takker Pelle for at stå for mange arrangementer. 
Ser det for bureaukratisk med bestyrelsesgodkendelse hver gang. 
Ser det som et spørgsmål om vi vil havde medlemmer eller kunder. Mener medlemmer folk med et 
tilhørsforhold. 
Støtter en fast løsning f.eks. 
 
David: 
Foreslår at små arrangementer ikke kræver godkendelse, men at større arrangementer har behov for 
dem. Mener vi bør kunne lave et arbitrært cut-off point så begge dele kan lade sig gøre. 
 
Jon: 
Mener tage ting lidt sag for sag, men at gentagende events kunne godkendes for et år med rammer 
for den slags events så det ikke skal frem for bestyrelsen hver gang. 
 
Marc: 
Syntes Mike nailer det med at vi gerne vil havde medlemmer ikke kunder 
 
Victor: Enig med Jon 



Høyer: generelt enig med Jon, dog med en nuance, mener antal gange er bedre end penge eller 
lignende. 
 
8. Debat om medlemskab af Bifrost 
Kommunen forventer vi er medlemmer fordi de ser det som den landsdækkende organisation vores 
høre under. De anbefaler vi er medlemmer så vi også kan søge hos dem. 
Vi var ikke medlemmer grundet manglende relevans. 
 
Mike: Siger det ikke er kommunens forventning. Måske den nyes repræsentants, men det er ikke 
noget kommunen stiller krav om. 
 
Marc: 
Tænker vi skal blive en mere kendt klub, og dette er godt til det. Forbavsende antal rollespillere i 
Taastrup der ikke ved vi findes. 
 
Høyer: Mener vi bør være medlem, og stå sammen med andre foreninger. 
 
Martin: Jesper fra kommunen var en forventning fordi det er normalt ikke et krav og noget han 
anbefalede fordi han så det som en god ting. Ikke mere eller farligt. 
 
Pelle: mener det er en god ide at være medlem, ligeglad med Jesper fra kommunen 
 
Reno: spørger hvor mange andre rollespilsforeninger der er medlem? 
 
Pelle: der er rigtig mange forskellige geek foreninger der er medlemmer, nævner en der er ligesom 
vores. 
 
Høyer: der er på deres hjemmesider rigtig mange rollespilsforeninger der er medlemmer, ikke kun 
live-foreninger. 
 
Mike: opfordre den kommende bestyrelse til at lave en afregning af om det er 400 kr. hver at være 
medlem? Bør ikke bruge penge af princip kun hvis det er en fordel. 
 
Pelle: mener det bør være af princip, dets flere foreninger der står sammen dets bedre. 
 
David: Fordelen er netværket, man skal være pro-aktiv. 
 
Høyer: mener det bør være bestyrelsen der træffer en beslutning da vi har haft debatten før. 
 
Jon: påpeger at der udover netværke også er muligheder for at søge tilskud. 
 
 
9. Valg af formand – Jon genopstiller. 
Marc vælger ikke at stille op som Formand af hensyn til hans livsituation da han ikke føler han 
kunne gøre det til den kvalitet han mener det bør gøres med.  
 
Jon valgt ved fredsvalg. 
 
Jon tale: vil arbejde hen imod samme som sidst, samle klubben, flere medlemmer flere aktiviteter, 
brætspil, rollespil og figurspil. Favnes om flere ting. 
  
1.  



10. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter 
 
Høyer kommentere: at når folk vælger at stiller bør de overveje om har tid. Opfordrer til at folk 
hæver sig over spydige kommentarer og er voksne mennesker. 
 
Marc, Mads, Pelle, Martin Spange stiller op. 
 
Marc: Har tiden til at være bestyrelsesmedlem. Vil gerne gøre noget mere for at hverve medlemmer 
og være med til at gøre noget for de tekniske løsninger. 
 
Pelle: Vil gerne hverve nye medlemmer. Folk i Danmark er blevet generelt nørdet, så de skal 
hverves så aktiviteter kan blive til noget. 
Især Twilight Imperium, og 9th age. 
 
Mads: har ikke noget stort projekt, men stabilt og tilgængeligt medlem, har arbejdet godt med den 
tidligere bestyrelse. 
 
Martin: Marc og Pelle har gode initiativer. Mine tanker er mere at bære den del af arbejdet jeg 
allerede har taget fat i. 
 
René spørgsmål: udover nye initiativer har folk også i tanke at deltage i de almindelige hverdags 
bestyrelses opgaver. 
Marc: ja selvfølgelig, også de mindre glamourøse 
Pelle: Ja, han syntes faktisk den slags er sjovt. 
 
René spørgsmål: har i tillid til den nuværende siddende kasserer (ham selv) 
Alle svare ja. 
 
Stemmer: 
Marc: 15 
Pelle: 11 
Martin: 4 
Mads Halinn: 2 
 
Marc, Pelle og Martin er valgt. 
 
Viktor og David valgt som suppleanter ved fredsvalg. 
 
11. Valg af 1 revisor og 1 revisor suppleant 
 
Michael Høyer valgt som revisor ved fredsvalg 
Mike Breuning valgt som revisor suppleant ved fredsvalg 
 
12. Hyttetur 
Vi vil gerne få folk til at stå for nogle arrangementer, figurspil, one-shots, større brætspil. 
Høyer vil gerne stå for noget figurspil 
Reno: one-shot han får fra fastevalg 
David: vil gerne stå for et one-shot 
Mike: et one-shot star wars 
 
Er i Skansehagevej 76-78 hytte 2020, som altid store bededag 7-10 maj. 
 



 

 
Høyer tilbød at hjælpe med noget af det praktiske. 
Ama: I, Det Oplyste Broderskabs hårde arbejde vil endelig bære frugt. Stjernerne står rigtigt og det 
er tid til at kontakte The Great One og udføre det Ritualet. Men hvad resultatet bliver, må aftenen 
vise? 
 
13. Rengøring 
Renés forsøg med at få folk til at stå for en grundigere rengøring af figurspil, brætspil og rollespils 
bibliotekerne. 
Rollespil blev ikke til noget da medlemmet der meldte sig er stoppet i klubben. 
Tak til Mik Molle der gjorde hele figurspillet selv, hvilket ikke var meningen. 
Brætspil blev gjort godt og også sat i system. 
 
Særlig tak til: 
Hüber hjalp mange gange, også nogle gange hvor det uformelt blev meldt ud og kun var ham og 
René. 
Reno gik og gjorde rent på krykker, anspændt tak for den store arbejde men han opfordres til at 
passe bedre på sig selv. 
Mik Molle 
 
Meget uformelle rengøringsdage sidst på året. 
 
Der er kommet en procedure for hvad vi skal gøre hvis toilet stopper. Nøgle klodsen der står WC-på 
virker faktisk til at komme til et andet WC end det vi normalt bruger. 
Vi ved også nu hvordan man kommer i kontakt med at få noget løst. 
 
René kontakter folk til at stå for rengøringsdage og vil gerne opfordre folk til at bakke op om det. 
Mike vil gerne stå for at arrangere brætspil rengøring igen. 
 
14. Eventuelt 
14.1 ZZ – games: 
Marc vil gerne udbygge samarbejdet med dem. 
Høyer siger han ved Nikolas er åben for det. 
 
14.2 Loftlysløsnings udvalg: 
Reno, Høyer og Marc ønsker at være med. 
Andre har lagt et forslag op på discord 
 
14.3 Discord 
Reno har hørt om en discord “rollespil i Danmark” og hvis nogen er interesserede i at tage et kik. 
Høyer opfordre til at være tydeligere med udmeldingerne da han først hørte om TRC discorden for 
nyligt. 


